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常陸大宮市教育委員会７月定例会議事録 

 

１ 会議の名称 常陸大宮市教育委員会７月定例会 

２ 開 催 日 令和元年７月２４日（水）午前１０時００分から 

                                        午後０時２７分まで 

３ 開催場所  常陸大宮市役所 行政委員会室 

４ 出席者 

  （１）教 育 長        茅根 正憲 

教育長職務代理者    内田  寛 

委  員        星野 幸子 

委   員        諸澤 信子 

委  員        生天目 茂 

  （２）事務局及び説明者 

教育部長        大町 隆 

次長兼文化スポーツ課長 皆川 嗣郎 

学校教育課長      諸澤 正行 

生涯学習課長補佐    綿引 信人 

指導室長        関 美智子 

学校教育課課長補佐   森田 浩行 

学校教育課主任     野上 幸恵  

５ 報 告 

報告第４０号 教育長報告について 

報告第４１号 令和元年度就学援助申請に伴う児童生徒の認定結果について 

報告第４２号 指定学校の変更許可について 

報告第４３号 業務委託契約等の締結について        

報告第４４号 常陸大宮市文化財保存活用地域計画協議会委員の委嘱及び任命に 

       ついて 

６ 議 案 

議案第３３号 専決処分の承認を求めることについて 

 

７ 協 議 

 協議事項５  市立幼稚園の在り方について 
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８ その他 

 （１）各種行事予定について 

    学校教育課 

    生涯学習課 

    文化スポーツ課 

 （２）その他 

９ 次回の定例会日程について 

１０ 閉 会 

１１ 傍聴人の人数  ０人 

１２ 会議の大要 

茅根教育長  ただ今より，常陸大宮市教育委員会７月定例会を開会いたします。                    

（午前１０時００分開会） 

本日の出席委員は，全員です。本日の議事録署名人の指名を行います。議事録

署名人に諸澤信子委員を指名いたします。本日の会議日程は，お配りした会議資

料のとおりです。 

それでは議事に入ります。はじめに，報告第４０号茅根教育長報告になります

ので，私の方から報告いたします。 

それでは１学期も７月１９日で終了いたしました。それで喜んでいたんですが，

当日に大宮中の３年生２人，男子なんですが，クロネコヤマトの宅急便，あの辺

で青信号で横断歩道を渡ったんですが，大型トラックが信号無視でぶつかりまし

て。１人は大宮済生会病院に運ばれまして，意識はあったんですが，足も擦過傷

で検査した後すぐ帰ったんですが。１人は胸を打っているので，消防署の職員の

判断でドクターヘリで国立医療センターで精密検査した方が良いだろうという

ことで。精密検査の結果は，胸に異常はなくて，一応念のために一晩だけ泊まっ

た方が良いでしょうということで，次の日帰ったということがありました。本当

にね，軽症で済んで良かったです。 

それからですね，新給食センターの入札関係なんですが，４本入札しまして，
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２本は通ったんですが，１本は低価格入札ということで，今調査をしているとこ

ろでございます。もう１本は不調になりました。厨房なんですが，厨房入札が不

調になりまして，その原因ですね，調査しまして，ただ今，再入札の準備を進め

ているところでございます。 

   その２つをご報告いたします。 

それから，小中学校のエアコンなんですが，大宮幼稚園の方も７月中に全て完

了いたしました。 

それからふれあいの船，７月２２日Ａ班が行っております。本日の連絡では，

２人がちょっと体調を崩されて病院に行ったということでございます。Ｂ班は７

月２９日から行く予定です。 

海外研修は８月１４日からになります。 

以上です。宜しくお願いします。 

何かご質問等ありますでしょうか。 

生天目委員  大宮中の生徒の件は，そういう事故はあったけれども，その後は全然懸

念はないということでしょうか。 

茅根教育長  １人は，退院した次の日に，首が痛いということで１０時頃に病院に行

って検査をしたということですが，はい。宜しいですか。 

内田委員  ぶつかったのに大したことないってことはもうほとんどそんなに強く当た

った訳ではないのかな。 

茅根教育長  だと思いますね。室長は現場に行かれたんですが，フロントガラスがヒ

ビが入ってるということで。校長の話では，ぶつかる時に，２人で車が来るのは

分かっていたらしいんですが，「どうしたんだ」って話しながら２人とも倒れた

っていう話なんですが。そういう話をしているということんなんです。 

     幸いにも軽症で良かったと思います。 

     宜しいでしょうか。では，他に無いようですので，次に移ります。 
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それでは，報告第４１号令和元年度就学援助申請に伴う児童生徒の認定結果

について，事務局の説明をお願いします。 

諸澤学校教育課長     【報告第４１号について説明】 

茅根教育長  説明が終わりました。質問があればお願いいたします。 

     宜しいですか。では，質問がなければ，続きまして報告第４２号指定学校の

変更許可について，事務局の説明をお願いいたします。 

諸澤学校教育課長     【報告第４２号について説明】 

茅根教育長  質問があればお願いいたします。宜しいですか。 

では，続きまして報告第４３号業務委託契約等の締結について，事務局の説

明をお願いいたします。 

諸澤学校教育課長       【報告第４３号について説明】 

皆川文化スポーツ課長     【報告第４３号について説明】 

茅根教育長  説明が終わりました。質問があればお願いします。 

それでは無いようですので，次に移ります。 

報告第４４号 常陸大宮市文化財保存活用地域計画協議会委員の委嘱及び任命

についてと，「日程３議案」の議案第３３号専決処分の承認を求めることについて，

は関連がありますので，事務局で一括して説明をお願いいたします。 

皆川文化スポーツ課長  【報告第４４号及び議案第３３号について説明】 

茅根教育長  説明が終わりましたので，質問があればお願いします。 

では，無いようですので，採決に移ります。 

 議案第３３号につきましては，原案のとおり可決することでよろしいでしょう

か。 

教育委員一同  異議なし。 

茅根教育長  異議なしと認め，議案第３３号につきましては，原案のとおり可決する

ことにいたします。 
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続きまして，「日程４ 協議」に移ります。 

協議事項５市立幼稚園の在り方についてを議題といたします。事務局の説明を

お願いします。 

諸澤学校教育課長  【協議事項５について提案・説明】 

茅根教育長  説明が終わりました。質問，ご意見等があればお願いいたします。 

生天目委員  今の説明のとおりでいいような気がするんだけども。おがわ幼稚園は今

度アンケートやって，美和幼稚園のように認定こども園の方向に行けるかどうか

っていう調査をする訳でしょ。 

諸澤学校教育課長  そうですね。はい。 

生天目委員  それと，大宮幼稚園と大賀保育所についても,いずれはそういう方向で行

くと。ただ，今の説明で行くと，大賀保育所には建てられないって言った気がし

たんだけど。 

諸澤学校教育課長  はい。大賀保育所の現在の場所には，崖地の関係で，そこに基準

的に建て替えはできないということですから，もし建て替えるのであれば，新た

な場所を見いだして建築しなければならないということです。 

     また，新たな場所に移転する，大賀保育所を移転するのはかなり難しいだろう

という，そういった場合には，集約等の案が考えられるというようなところにな

ります。 

生天目委員  大宮幼稚園を立て替えて間に合うんじゃないのかな。例えば，今平屋だ

けど，２階建てとかにすればグランドが使えるし，大賀保育所と一緒になっても

できんじゃないかなと思うんですけれども。２階なり３階なり。 

内田委員  その件については，美和とおがわがこども園になるだろうっていうことで

あれば，大宮も大賀と合併して，こども園として，幼稚園と保育園と両方運営で

きるようになれば，市内統一という形でできるんじゃないかなって思いますけど。 

星野委員  基本的に認定こども園という形の一体型のものがいいのかなと。それから，
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民間の保育園で預かっているところがある訳なんで。働くお母さんとしては，０

歳児から預かってくれるところに決めてしまう訳ですね。私立ではなくて，市立

で考えた際に，やっぱり残さなきゃいけないのは幼稚園的な要素，そこが民間と

市の違いだよってところを鮮明にして，差別化を図って欲しいと思います。学校

の繋がりとか教育っていう部分が必要な要素だと思います。なので，教育的な部

分をぜひ残して欲しいなって思います。 

茅根教育長  ありがとうございました。他にいかがでしょうか。 

星野委員  すみません。今，大賀保育所って何人くらいいるんですか。 

諸澤学校教育課長  ４５名です。定員が６０名なので，１５名定員が割れていると。 

星野委員  何歳児から何歳児までですか。 

諸澤学校教育課長  大賀保育所については０歳児から５歳児までですね。 

     先ほど出ました大宮幼稚園の現在の場所についてなんですけれども，課題とし

ましては，毎年１００万円の借地料を払っている経過がありますので，その兼ね

合いも考慮して，財政，或いは行革とも調整していきたいと思います。 

生天目委員  公共の場所では無いんだね。空いている場所が。 

諸澤学校教育課長  そういう場所があれば一番良いんですが。そういった場所の件に

つきましては，こちらの方で協議させて頂きたいと考えております。 

生天目委員  本来であれば借地料がかからないところが良いんでしょ。 

諸澤学校教育課長  本来そうですね。 

内田委員  １００万円って高いね。 

諸澤学校教育課長  幼稚園ができて４０年経過しますから。当初から１００万円だっ

たかどうかは分からないんですが，相当な支払いはしてきたというようになると

思います。 

星野委員  給食センター作っても，まだ土地が余ってないんですか。 

諸澤学校教育課長  一中跡地はまだ空いております。 
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星野委員  市の中心となると，あそこなら大賀の人も，大宮幼稚園も距離的に言った

ら近いので。あの辺りに作れるといいですよね。 

茅根教育長  では，宜しいでしょうか。 

では続きまして，「日程５ その他」に移ります。 

（１）各種行事予定について，事務局の説明をお願いします。 

諸澤学校教育課長       【行事予定説明】 

綿引生涯学習課長補佐     【行事予定説明】 

皆川文化スポーツ課長    【行事予定説明】 

茅根教育長  今までの点につきまして，何かありますか。 

 特に無いようですので，（２）その他について，事務局でありましたら，お願い

します。 

諸澤学校教育課長  【中学校体育祭日程等について】  

茅根教育長   続きまして「日程６ 次回の定例会の日程について」，お願いいたします。 

学校教育課長  （８月定例会について日程調整） 

茅根教育長   それでは，次回定例会は令和元年８月２７日火曜日，午前１０時より開

催することでよろしいでしょうか。 

茅根教育長  以上をもちまして，常陸大宮市教育委員会７月定例会を閉会いたします。 

 

 

（閉会：午後０時２７分） 

 


